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MHOX>XEHHA 1 AINNEHHA
(npopoB>xXeHHSA)

o c. 80-81 (N 531-538) @
3adapbyn KpyXeyku i po3ainuv ix puckol Ha ABi PiBHI
yaCTUHU. 3anuLun BUpa3 Ha OiNIeHHS.

0]0)0]0]01010)0

O6Bean 12 KNITMHOK i PO34inu iX pUCKOO Ha OBi PiBHI
4aCTUHW; HA 4YOTMPW PIBHI YacTUHW. 3anuiun BUpPasu
Ha OiNeHHS.

[Bi Binkn posainunmn mix coboto nopieHy 10 LwMLWIOK.
CKinbky WINLWOK oTpuMana KoxHa 6inka?

l: ﬁ@ﬁf ﬁa

BionoBigb:

Hamanmon Ha umdepbnati mManeHbKy
CTPINKy TakK, Wwob BOHA Byna cnpsiMoBaHa
y NPOTUNEXHUI Big, BENIMKOI CTPINKK BIK.

3anuiin, KOTPy roanHy dyae nokasyBaTu
uen roguHHUK.




Mo c. 82-83 (Ne 539-546

O6uuncnun.

2_
2_

1 7

4 :
10:2+8=_ [ | 8 : L

Ha 2 Tapinkn posknanu nopieHy 14 TicTeyok. Ckinbkn
TICTEYOK Ha KOXHin Tapinui?

Bignosigp:

[MopiBHanM (>, <, =).
2:-3+8 /2:-4+5 24-2-712-8-6
2:5+9| |2-9-5 12+2:6. /12-9+ 16

[BOE i3 TPbOX YOJIOBIYKIB MOXYTb 3p0OUTU OOHAKOBY
KiNbKiCTb KpOKiB, W06 3ipBatn oanH rpmbd. Hamanion
rPMOOYOK Yy NOTPIOHOMY MiIcCLj | MiAKPEecnAn Uumx 4oso-
BIYKIB.

Hakpecnun namaHy i3 TPbOX JTAHOK, KOXHa 3 AKUX 3aB-
OOBXKWN 2 CM. 3Hanam OOBXUHY NlaMaHoi.




Ho c. 83-84 (Ne 547-556

3’enHan yucna 3 iXx HazgamMu Npuv OisIeHHI.

YacTtka

12:2=6 LineHe

inbHNK

Ckinbkn kyp4aTt mMatoTb 18 Hir?

Bignosigp:

3Hanan 3HavyeHHs Bupasy 18 + a : 2, akuwo a = 6, 12.

MpoBeau B AaHin @irypi Bigpi3ok Tak, wob yTBOPUIN-
cs KkBagpaT i NPAMOKYTHUK. 3Hanau i NOPIiBHAN nepu-
MeTpUu umx iryp.




Ho c. 84-85 (Ne557-564

1. 3’enHan BUpasmn 3 iXHIMM 3HAYEHHAMMN.

27+ 24 18 :2 + 45 Zele) 1 &
6:2+ 17 2°4 + 62 14 :2 + 49

2. Po3B’siXu i NopiBHSIV 3aaayi.

1) Jecatb nngwok coky | 2) decaTb NAsgWwoK COKy
po3Knannu nopiBHY B pO3KNann B SALMKMN,
2 awmkn. Ckinbkuy nng- MNo 2 NAAWKN B KOX-
LLOK B OAHOMY ALLNKY? HUM. CKiNbKM ALWVKIB

BUKOpUCTann?
BionoBigb: Bignosiap:
3. [lopiBHam (>, <, =).
2.4/ [18:2 14:2 /2-3
10:2 2.2 2-4] [16:2

4. [1oBXWHa NepLuoro Bigpi3ka cTaHOBUTbL 16 cMm, a OOB-
XMHA Opyroro — y 2 pasy MeHwa. 3Hangm OOBXUHY
APYyroro Bigpiska i Hakpecnn noro.

Bignosiap:




Mo c. 86-87 (Ne 565-572

1.
y
B

3 C I ABOMWUTDNODING4

5 6 7 8 9 12 15 18 21 24 27
g4-79=_110) 3.-3=1 ()
87-75=_1 1) 16:2=1 1)
99-94=[1 1) 3-8=1 ()
98-96= I() 14:2=_110)
75-51= | () 10:2=[110)
63-36=_ |() 4-2="11)

OniBeub KOWTYyE 3 IPH, a pydyka — BTpPWUYI
aopoxye. CKiflbkKM rpUBEHb KOLUTYIOTb Ofli-
Belb i py4yka pa3om?

2

Bignosigb:

3anuiin Taki ymcna, woobu piBHOCTI Ta HEPIBHOCTI Oynn

npaBMiibHNMW.
3:5>2-
3-4=|1]-6
2.9< 3.

Hamaniomn

OiK.

Ha undepbnarti
CTPiNKy Tak, wob BoHa 6yna cnpsiMmoBa-
Ha Yy NPOTUNEXHUN Big BENUKOI CTPINKU

12+12=3-_
5+5+5<| |

3+3+3+3>3

MasieHbKy




Ho c. 87-88 (Ne 573-580

o= 1) 9-2=[11C) 5.3
o= 1) 8-3=[11C) 2.3
3= 1) s5.-2=[11) 34
3= 1) 3.3=[11) 9-3
g-2=[ 1) s8-2=[11)] 12:2

Jlncnuka 3yctpina xnidbom-cinnio 8 pyamx
NNCULLb, a YOPHO-0ypux —y 3 pa3u GinbLue.
Ckinbkn BCbOro roctemn 3ycrtpina nmcmyka?

Bignosiap:

3Hanam 3HavyeHHsa Bmpasdy 80 — a - 3, akwo a = 2, 8.

Mobyayn namany i3 TPbOX BiAPi3KiB, KOXEH 3 AKUX 3aB-
NOBXKN 4 cM. 3Hanaun ii JOBXUHY.




Mo c. 88-90 (Ne 581-589)

1. 3’engHan Bupasm 3 0gHaKOBUMU 3HAYEHHSIMMN.

14:2+6=1 3-3+15= [ |
3:9-7=01 18:2+31=[ 1
2:4+16=_ 1 3-9-14=[|
3:5+25=_1 | 16:2+12=[1[
2. Ckinbky konic y 8 TPUKOMICHUX BENOCU-
nenax?
BignoBigb:

3. Jlobepwu noTpibHi yncna i po3B’sxxuv 3aaa4yy.

Y| |kopobkax 6yno no | |pynetun. YoTupu pynetm 3'i-
nn. Ckinbkn pyneTiB 3anuwumnnoca B Kopobkax?

Bignosiap:

4. [lopiBHam (>, <, =).

1ronl | 1po6a 1 poGal |12 ropg
1ron. | 1x8 1ron. |50 xB

5. Hamanionm Ha undepbnati ManeHbky
CTPINKy Tak, Wwob cyma 4yucen, Ha sKi BKa-
3yl0Tb 06MABI CTPiNKK, gopisHoBana 21.

3anuwn, gkun Yyac 6yae nokalyBaTu LEN
rOAVNHHUK.

I lrogl | Ixs




Mo c. 90-91 (Ne 590-597)

A A b Y I O X n P C T

6 9 10 12 14 15 16 18 21 24 27
g-2=[11J16:2-3=[ [ 1) 4:2.3=011(J
9-2=[ 1 1(J 6:2:3=[ 1] 14:2-3=[11(]
7-2=011(J12:2-3=[ 1] 8:2-3=[11(]
5.2=11(J)10:2-3=[11() 18:2-3=[1 1)
Y my3ei npocTto Heba 6 BITPAHUX MIIVHIB,
a BoasHMX — y 3 pasun Oinblie. Ha ckinb- Q%
K/ MEHLUE BITPSAHUX MJIMHIB, HIXX BOOAHUX, /
Yy UbOMY My3ei? Q&
,‘1) IO%
|
2)
BignoBigb:
MopiBHAN (>, <, =).
2-6 13:6 3-6. 2-9 3-31 118:2
2-7.3-5 2-8 13-4 2:5 3.3

Hakpecnn Tpu BIiOpPISKU: NeEpLUMin 3aBOOBXKM 2 CM,
apyrun —y 3 pasuv OOBLUWIA, HIXX NepLlinin, a TpeTin —
Ha 1 CM KOPOTLLUMIA, HIXX APYrviA.

10




1.

Mo c. 91-92 (Ne 598-605

o6epn NOTPIOHI MHOXHMKN.

3-1 /=6 3.l /=18 L =15
_-8=24 _lh9=27 _-L=10
2-l =16 - 7=14 =9

Cknagu i po3B’sixkun 3agavy 3a MasiloHKOM.

3rpH 3rpH 3rpH 3 rpH 8 rpH y
- ?

1)

2

BionoBigb:

3anuwiun BignoBigHi Yyncna.

Tom4dcm= | cm 56cm = am| |
3uMSCm=\:\:\CM 400Mf\ \&M
5aM7cM=_ | | c™m 71=_1lgm_ lcm

Hamanton Ha undepbnati BeNuky cTpin-
Ky Tak, Wob cyma 4yncen, Ha aki BKa3yloTb
obunagi CTpinkK, Byna MakCUMasbHOLO.
3anuiin, KOTpy roguHy dyae nokasyBatu
JAaHUN TOONHHUK.

11




Mo c. 92-93 (Ne 606-614

1

T M KO K A P C NI O W n

2 3 4 5 6 7 8 9 21 24 27
27:3=[11J 18:2=[11J 9:3=011J
12:2=1 () 7-3=11J) 8-3=L11J
21:3=[1 1) 9:3=0110J 24:3=[11J
6:3=0 I(J 12:3=[11J 15:3=[11J
3.2=1 1) 16:2=011]) 18:3=[11J
IrpawkoBuin BeOMeOunK  KOLUTYE
24 rpH, a 3an4nK — yTpuYi geLwleBLue. oo 1L
CKiNbKMU TpMBEHb KOLUTYOTb 0OUABI
irpaLukn?
)
u L)
Bionosigpb:

I3 paay 4mucen Big, 6 0 27 BUNMLIW BCi, WO OiNATbCA
Ha 3.

Po3ainu lwecTnkyTHUK ABOMa JiHIIMU Ha MPSMOKYTHUK
| ABa TPUKYTHUKN. 3HANOW NepUMETP NMPSMOKYTHMKA.

12




Ho c. 94-95 (Ne 615-622

3’eOHan BUpasn 3 0gHAKOBUMMN 3HAYEHHAMMN.

18:3+4=[ 1] 21:3+7=1]
24 :3-6=| 24:3-8=|

15:3+9=[ [ | 18:3 -
12:3-4=[| 27 : 3+ 1

3 ropoay 3i6bpanu 12 1, Mopkseu. YcCto
MOPKBY HaBaHTaXunn Ha 3 nigBoau,
MOPIBHY Ha KOXHY. CKiNbkn LEHTHEe-
piB MOPKBW Ha OAHIN niaBoai?

BignoBigb:

[MepMeTp TPUKYTHMKA, B H9KOrO BCi CTOPOHU PIBHI,
15 cMm. dAka AoBXMHA OAHIET CTOPOHU LIbOrO TPUKYTHUKA?

Bignosigb:

3adapbyn gaHi dirypm Tak, WobmM NPAMOKYTHUK ne-
>KaB Ha Kpya3i.

13




Mo c. 95-96 (Ne 623-629

21:3=ED 10 :
15:3=[ 1) 27:
18:2=ED 6 :
12:2=1 1) 6
24:3=[1) o9:

YuyeHun Oionor nobaumB Ha rangaBuHI
12 meTenukiB. TpeTio YaCTUHY METENUKIB
BiH yninmMaB, a pewTta — nonetinn. Ckinbku
MeTenukis nonetinn?

Bignosiap:

Hobepn Taki yncna, wob 3anncm dynn NpaBUIbHUMN.

5:3>5. | 21:3=2+[ ] 27:/ 1<5.2
8:2< 2. ] 3:9>2-[ | 4-3>24:]

Hakpecnu Bigpizok AB 3aBooBxku 10 cm. lNMoainn noro
Ha OBI PiBHI YACTUHW.

14




Ho c. 96-97 (Ne 630-638

s

7 r 1 AN WETZKTOTG CHLU
12 14 16 18 20 21 24 27 28 32 36
9-4=/ 1) 9-2=[11) 3-4
7.3=11) 7-2=[11) 2.4
6.2= 1 1) 7-4a=[11) 5-4
16:2=11() 9.3=11) 4-8
g-2=111) 6:4a=11) 4-4

Y wectun knitkax no 4 kposni, a B OOHIiN —

5 KponiB. CKiflbku BCbOro KposiB?

Bignosigp:

O6Bean HEpPIBHOCTI, SKi € NPaBUIbHUMMW.
18:2>4-2
24 :3>4-3

4-8<3-9
3:5<4-4

3a OOornomMorol KOCUHUS 3Hamgun @irypu, ki MmatroTb
NPSMUN KYT. 3anuLum iXHi HOMepu.

L)

15




Mo c. 97-98 (Ne 639-647)

1 r A K O 9 P B Y b /N
[ 8 12 16 18 20 24 27 28 32 36 J
g.2=[1 1) 12:3-4=[11() 6:3-4=[1 1)
8:3=/1 1) 18:3-4=[11() 21:3-4=[11()
9.2=[ 1) 9:3-4=[11) 27:3-4=11()
9:-3=11() 24:3-4=[11() 15:3-4=_ 1 1()

2. [itn BUrotoBuau i3 NnpuUpoagHuUX martepia-
NiB 6 irpawok: KOXHy TPEeTIO irpaluky — i3
LUMLWIOK, a pewTy — i3 xonyais. CKinbku
irpaLlokK i3 xonyais 3poounu aitn?

BipnoBigb:

3. 36inbw Ha 8:
noodytok uncen 3i 4 —

yacTky yucen 1513 —

cymy ymncen 271 3 —

Pi3HULIO Yncen 24 i6 — \

4. Yum cTaHe OOHAKOBOIO KifIbKICTb YOMOBIYKIB, SKi ioyTh i SKi
CUOAaTb, KONMW OOVH 3 TUX, XTO iae, npucsaae? lNosHad (v)
npaBusbHY BIOMOBIOb.




Ho c. 98-99 (Ne 648-655)

12:3+46=] | 18:2-9= | |
(15+9):3= [ 12:2-15:3=[ | |
38-5-4=| | (16 :2)-(12:3) =1 | |
60-24:3= [ | 27:3-2+6=1 |

Ctongap BurotoBmB 8 CTOJIB, CTiNbLUiB —
y 4 pa3n Oinblie, a NoNnLUb — CTiNIbKK,
CKiflbkn CTONIB i CTiNbLUiB pa3oM. CKinbku
nosinub 3MancTpyBaB CTONAP?

Bignosigp:

[MopiBHan (>, <, =).

75-39 |18+ 10 2-7/ /34-14 12:2] |2-3
2.8/ 12-6 18:2 142 2.9[ /9.2
4.5 190 - 70 6-4 |48-24 3-9| |5-3
Hakpecnu ognH Bigpisok 3aBaoBxkm 1 am 1 cm, a apy-

rin — Ha 4 cMm KopoTwuin. [Mo3Hay ix nitepamMu naTuH-
CbKOro andasirty.

17




Mo c. 100-101 (Ne 656-663)

31-19=[ () 12:2.4=_1 ()
g2-65=_ () 24:3-4= | ()
99-80=[ 1 |() 10:2-4=1 ()
19+9=1 1) 18:2-4=1 ()
70-52=1 () g:2-4=_110)

Ha ceBato oo Myxu-Llokotyxn npunwno
5 XyKiB, a KOHWUKIB-CTPUOYHLIB — Yy 4 pa3un
Oinblie. Ha ckinbky Ginblie KOHWKIB, HiX
XYKiB, MPUALLNAO Ha CBATO?

BignoBigb:

O6uncnn. O6Bean BMpas i3 HANBbINbLUMM 3HAYEHHAM.

16:2+25=[ | | 18:2+23=[ | |

21:3+ 18 = | 24 :3+19 = | |

3adapbyn paHi ¢irypu Tak, wWoO
TPUKYTHUK 3HAX0AMBCA Nig, KBaapa-

TOM. //\\
/N

18




Mo c. 101-102 (Ne 664-672)

AEPCINGBT MU W X
{ 6 9 12 15 18 21 24 27 28 36
7-4=110) 16:4-3=1 ()
18:3= | I() 36:4-3=11()
9-4=[1 1) 28 :4-3=1 ()
9.-3=[ 1 I() g:4-3=_1 1)

YyeHun kit npo4nTan 8 BipLUIB, a KA30K —
y 4 pa3n MeHuwe. Ha Cckinbku MeHLue Ka-
30K, HiX BipwiB, Npo4YymnTaB KiT?

Bionosigb:

MopiBHaN (>, <, =).

28 : 4/ |20:4+2 32:4 27:3
4-6 -3 14-5 16:4 /18:2
36:4 /3-3 24 4| |2-3 -1

Ha ubOMy roOMHHWKY Benuka CTpifka
Bkadye Ha umcno 10. 3Hanan i obBeamn
ABa 4ucra, BKA3yl4M Ha $Ki MasieHbka
CTpisika pa3oM i3 BEIMKOK YTBOPUTL MNp4dA-
Mi KYTW.

19




Ho c. 102-103 (Ne 673-680)

“(M B I 4 A O H P O A
[234567892427J
8-3=[ 1) 12:4=[11) 8:4=0110)
21:3=[11() 21:3="11) 24:4=0110)
6-4=[ 1) 9:3=[11) 20:4a=[11()
12:3=[11() 32:4=[11) 28:4=[11)
9-3=[1 1) 18:3=[11) 36:4=[11()

I0Tb?

I3 16 puuyapie nmwe 4yeTBepTa 4YacTuHa Ma-
I0Tb WKMTU. CKiNnbkn puvuapis LWMTIB HE Ma-

Bionosigpb:

3. 3anoBHU TAdNULLO.

Yncno 8 12 | 16
MNonoBuHa uucna | | | | [ | | [ |
YsepTb yncna HanEnnE

TPEeTuHY Kpyra.

NN

20

3adapbyi NoNoBUHY TPUKYTHMKA, YBEPTb KBaapaTta,




Mo c. 103-104 (Ne 681-688)

T4 10O P I K C 4 A J1 b
8 12 14 16 20 21 24 27 28 32 36

.

7:3=[11()27:3-4=[11() 18
g8-4=[11)12:3-4=11() 16
7.2=011()21:3-4=[11) 15
9.-3=[1 1) 4:2-4=[110) 6

3 OofHi€ei rpsaaku sibpann 18 guHb, a Ka-
BYHIB — Ha 2 MeHLe. YCi KaByHU PO3-
Knanan nopiBsHy B 4 Kowunkn. CKifbkn Ka-
BYHIB NOKaAN B KOXEH KOLLUUK?

Bignosigp:

O6uymcnu, OOTPUMYIOYMCH MOPSAAKY BUKOHAHHA Aii
y Bupasax.

3:4+8-2=
36 + (86 — 50) : 4 =

Ckinbkn KBagpaTiB MOXHa CKacTu, 9KLWO po3idpatu
Ha NanMykn aaHi TPUKYTHUKN?

21




Ho c. 105-106 (Ne 689-696)

1. 3Haligun 3HaveHHs Bupasisa—4T1aa: 4, akwo a = 12.

2. JlornoBHW yMOBY i pO3B’sXXu 3aaad4y.
Y Benmkomy awmky 24 kr a61yk, a B ManomMmy — Ha 8 kr
| . A6nyka 3 Manoro suwmka po3knanu B na-
KETW, MO 4 Kr y KOXXHOMY. CKiflbKi BUMLLAIO NAKEeTIB?

BignoBigb:

3. [lpopoBx 06YNCNEHHS.
12:3+8-4=
54 -28:4+ 3=

4. [lo3Hau (v') npaBuibHY BIAMOBIAb.
LLlinbHO 3’eaHaTv Ui AOLLEYKU...

(] — MOxHa, SKLIO NpaBy AOLLEYKY NOCTaBUTY Ha NiBY;
(] — MOxHa, AKLO NiBy AOLLEHKY NOCTABUTW Ha NPaBy;
(] —y 6yap-aKomy BUMNaaKy HEMOXIIUBO.

HLTET) (O )

22




Mo c. 106-107 (Ne 697-706)

1. K O P O H Y | A C N

10 15 20 25 30 35 40 45 50 55
o4+26=1 () 2.5=[11) 4-5=_110)
g7-57=[11() s8-5=[11) 7-5="110)
12+28=[11() 6-5=11() s5.5=[11)
g3-28=[11() 3-5=[11() 9-5=[11)

2. [lepworo gHa Ha nasxi nodbyBano 8 ai-
Ten, gpyroro gHsa — y 5 pasis OinbLue,
HIDX MepLuoro, a TPeTboro — Ha 5 aiten
MeHLe, HiXX gpyroro. Ckinbkn ajten no-
OyBasio Ha NAsgXi TPETbOro AHA?

BignoBigb:

3. [lopiBHan (>, <, =).

3:-5+50 |50+ 9 42 +5-2 |20:4 + 1
12:4-2 165 80 -16:4| 1100 - 50
32:4 140 -32 35+15:3| /8-5

4. T[lipkpecnu OBOX YOJIOBIYKIB, SKi MOB3YTb, afe W06 MixX
HUMK OyNO OBa YOJOBIYKM, AKi iAYThb.




Ho c. 107-108 (Ne 707-714)

1 K 1 P W C O B A
[ 10 15 20 25 30 35 40 45
17+18=[1 1) 4:2-5=110)
93-78=1 1] 15:3-4= [ ()

11+9=110) 18:2-5= [ ()

72-27=110) 10:2-5=1 1)

2. Y TlleTpuka Tenesi3op TpPaHCE 6 npo- S
rpam, a B iloro cyciza — y 5 pasis 6inbLue. I
Ha ckinbkn Ginblue nporpam TPaHCE Te-
NeBi30p cyciga, Hix Tenesi3op leTpuka?

BignoBigb:

3. T[lopiBHan (>, <, =).

3M7,£I,M[L73,ELM 54,D,ML]5M4,£I,M
9am2cm| |92 cm 81cm| /1M 8cm
4o0m8cm. |3 am9cm 75cm| |7 M5 om

4. Hakpecnu Bigpi3ok, y 5 pasiB AOBLUMI Big OAHOrO.
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3Hanay 3Ha4YEeHHS1 KOXXHOro BMpasy, akLWwo a = 5.

Ho c. 108-109 (Ne 715-721)

Q

80 —a

7+a a+ 18

35+ a 8-
L1 | [

JZornoBHn 3apaqy Takmmu yucnamu, o6 y Bianosidi
oTpumatu 4ncsio 35.

Y maraauHi 6yno | | awmkiB neymsa, no G Y KOXHO-
My. CKinbkmn kinorpamis ne4ymea 6yno B mMarasmHi?

Bignosigb:

42 +2-5= | 23-3:5= |
17+6-5= 9:5+35= |
90-4-5= | 5.5-5-4=| [ |
3anumwmn noTpibHi Yncna.

tom=1 | [cm Tom5cm =1 | [cm
6am=_ | |cm 2om9cm =1 | lcm
3agm=_ | lcm 10am=| |m

HonoBI4HOK MPOWLLIOB Kifibka KPOKIB A0 MepLuoro rpu-
Oouka, a Toai — CTifIbKM X KPOKiB A0 apyroro. Hama-
MOV apyrnn rpuboyok, SAKLWO NepLunii Ha MastoHKY

BXe €.




To c. 109-110 (Ne 722-729) @

1.
oa 1 P CHT A K W
10 15 20 25 30 35 40 45 50 55

N

24 +26=_11) 32:4-5=1 1)
78 -33= | () 20:4-5=1 |()
19+36=1 () 36:4-5=1 |()
o1-46=1 () 12:4-5=[[1()

2. 3Bi3pap npawtoBaB S OHIB, LWOOHS ONUCYIOYN
B KHM3i No 8 3ipok. CKinbkn 3ipok mnomy 3a-
NULIMIIOCS onmcaTK, SKLWO B KHMU3I Mae byTu
onuc 44 3ipok?

Bionosigpb:

3. [lopisHan (>, <, =).

5-8+6/ /5-9 20:4| |24 :3
4-7+2 14-8 2.-7+6/ 5.4
5-6 -8 /3.7 16:4| 115:3

4. T[lpaBy OO0LWlEYKY MaKTb HaMip LWiSIbHO npunacyBaTu
no nigoi. lNiakpecnn micue Ha niBin gouledui, B 9KOMy
OMUHUTBLCHA eJIEMEHT MpasBol O0LWEeYKN, MO3HAYEeHUNIN 3i-
POYKOIO.

o ol o ol T A 1 X
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Hoc. 110-111 (Ne 730-737)

nepumeTp.

N

1.
A O T I C P H AO E T 4
2 3 4 5 6 7 8 9 17 18 19
30:5=1 1) 35+42-71=110)
20:5=_1 1) 84-26-54=1 1)
25:5=[ [ (] 16+29-28=_1 1)
40:5=_1 1) 34+20-36=1 |()
10:5=_1 () 57+21-59=1 ()
2. Cknagm i po3B’aXKn 3aga4y 3a CKOPOYEHUM 3armCcoOM.
(ﬁ — 40 «kr
?
A — ?,y 5 pasiB MeHLUe, HixX (ﬁ
1)
2)
BionoBigb:
3. [lo3Hay BepwnHM JaHOro M'STUKYTHUKA | 3HaANOn Noro
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Hoc. 111-112 (No 738-745)

<7

1.
nm K I A I M T P H
2 4 o6 8 10 12 14 16 18
71-57=110) 35:5-2=[ ()
7+9=11C] 20:5-2= [ (]
21-13=[11(J 45:5-2= 1 (]
99-97=[[ (] 10:5-2=1 1)

2. Y wkoni HaB4aeTbcsd 20 yyHiB Ha iM’a IBaH,

Ha iM’a PoOMaH — Ha 5 y4HIiB MeHLlIe, a Ha

iM’a PycnaH — y 5 pasiB MeHLIe, HiXX YYHIB X5
Ha iM’a PomaH. CKiflbkn y4HIiB Ha iM’a Pyc-

NaH HaABYaETbCS Y LUKONI?

1)

2)

Bionosiapb:

3 Yucno 18 28 12 14 32
3HaNTn MOJSIOBUHY| 4YBEPTb | TPETUHY |MOJIOBUHY| YBEPTbL
Pesynbtar| | | [ ] ] ] ]

4. YonoBiHOK NPOWLLOB Kifibka KPOKIB A0 NepLlioro rpu-

Ooyka, a TOAi — CTiNbKM X KPOKIiB OO Agpyroro. Ha-
Manion nepwuin rpnboyok, AKLLO APYrvin HA MaItOHKY

BXe €.




,Zioc

c112-113 (Ne 74

6-754)

=)

1.
A
[ 8 12

E

J1

M T

K

y

16 20 24 28 32 36 40

.

12 + 28
18 + 18 =
71 -39
62 — 54

Il
0000

I3 45 wenneHb nuwle KoxHe n’'are poonaTb
3a OOMNOMOro wWnpuua, a pewTty — 3a ao-
MOMOrol Kpanenb Y Hic. CKinbku LWenneHb

35 :
20 :
30 :
10 :

o1 01 01 O
N L

poGNATbL 3a AONOMOIrOK Kpanenb?

0000

Bignosiab:

3anuun B1pasn i 3Hanay ix 3Ha4eHHs.

1) PisHnuto umncen 70 i 54 3ameHwnTn y 4 pasun.
2) Yncno 18 36inbwintn Ha gobyTok yncen 3 i 5.

[MpaBy Oouleyky MaloTb HaMip LWiSIbHO npunacyBaTun
no nisoi. ligkpecnu micue Ha niBin AoLweYli, B 9KOMy
OMWHUTBLCS €NEMEHT MPaBOil O0LEYKN, MO3HAYEHUNIN 3i-

POYKOIO.

T 1T T3
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Ho c. 114 (Ne 755-762

O6umcnn. 3anuwmy 3HaA4YeHHa BUpasiB y MopsaaKy
3POCTaHH4.

45:5+6=_ 32:4+17=1|
5:-5+15=| | 3-8-4=1
4:-9-1=_1 28:4+23 =1

B ooHin citui 15 pnbuH, y apyrin —
Ha 5 pnbuH Oinbwie, a B TPeTin —
y 5 pasiB MeHLwe, HiX Yy AOpyrin.
CkKinbkn pubuH y TpeTin ciTui?

2)

Bignosiap:

3anuwmn NoTpidHi yncna, wodbu HepiBHOCTI Bynn npa-
BUJTbHUMMW.

25:5>2 4+ | /+10>45:5

18 +12<9- | 90 > 16 - 2| |

JoBXMHa NPAMOKYTHMKA 6 CM, a WupuHa — y 2 pasnu
MeHLWa. Hakpecnu uen npsaMoKyTHUK Ta 3Hangn mMoro
nepumeTp.

30




Jlo c. 115 (Ne 763-771)

MopiBHAN (>, <, =).

6-5 16-7 6-2+ 18 /65
6-8 16-4 6:3+29/ 16-3
6-7. 176 6-4+66 /6-8
6-3 16-2 6-5-27 16-9
6-9 16-6 6:6-14 16-6

Kynunun 4 ronosku cupy, No 6 kKr KoXkHa. Ha npuroty-
BaHHS Niun Bukopuctann 4 kr cupy. Ckinbkn Kinorpa-
MiB CUpPY 3anmnLunnoca?

Bignosigp:

O6umncnn «Kpyroei» BUpa3u.

2:7+15=] 1 29-2.9=[1] 5.2-
11-2:-5=[ || 1-4+17=1| 21 -2-

Hakpecnun namaHy 3aBOoBXKM 15 CM, fika CKlagaeTbCs
I3 TPbOX BiApi3KiB OAHAKOBOI JOBXUHW.

8 =
8 =
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Mo c. 116 (Ne 772-779)

(12-9)-6=_ | |
3:-6+54= 1
2+3-6=[ [ .
27 -6:3=_ | (54 -36):3=1 |
5.6 +15=1 | 7-5+6:-7=_1

Ha oaHy AinaHKy rpeydyku BMBE3Nn S BYJIUKIB i3 OOXKO0-
namu, a Ha gpyry —y 6 pasiB Oinblue. Ha ckinbku 6ib-
LLe BY/IMKIB BUBE3NWN HA APYrY ANIAHKY, HIXX Ha nepluy?

Bignosiop:

3Hangn Ta NopiBHAW nepuMmeTpu kBagparta i TPUKYT-
HUKa. [

B C
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Mo c. 116-118 (Ne 780-788)

3anuwm NoTpibHi yncna.

6- | =48 3.l =24 4. =24
5. /=230 _-5=125 6:-. =54
6- /=42 -6=18 4.1 |=32

Y KiocKk NnpnBe3Nnun 4 auwmkm 9061ykK, No 5 Kr y KOXXHOMY,
i 3 AWMKM rpyLl, Mo 6 Kr y KOXXHoMy. Ha ckinbkn Ginb-
e Kinorpamis Nnpmee3nu s6ayK, HiX rpyw?

Sknii i3 UMx BUpasiB BiArnoBigae pPo3B’sI3aHHIO 3aaa4i?
O64ucnu vioro.

a)4-5 - 6; B) 5:4 — 3;
0)5-4-6-3; ry5-4+6-3.
Bignosigp:

I3 pany uicen 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 Bunuwn Ti, npm
AKX HEepIBHICTb 6+ | < 36 6yae NpaBUIbLHOIO.

YonoBivok 3ipBaB Tpu rpnboYKM, NPOXoasyn 0gHaKOBY
KiNIbKICTb KPOKIB 0 KOXHOro 3 HMX. Hamanwownm nBa nep-
Wi rprubOYKM, AKLLO TPETIN HA MaIlOHKY BXE E.




To c. 118-119 (Ne 789-796) @

6:6+7-6=__| 6-4+8-6=1|
7-6+6:5=_1 6-8+2:6=1_
6-5+5-3=_1 6-3+4-6=1|

B oaoHomy cyBoi 40 M TKaHMHW, y Apyromy — B 5 pasis
MeHLUE, HiX Y nepLioMy, a B TPeTbOMY — Ha 18 M Binb-
e, HiX y apyromy. CKinbkn MeTpiB TKaAHUHU Y TPETbO-
My CYBOI?

1)

2)

Bionosiapb:

[MocTaB 3Hakm apudMeTUHHUX i, wodbu piBHOCTI Bynin
NpaBUIbHUMMU,

3 17=21 3.15=15 4 [(2. ]12)=16
3 |7=10 3. /15=28 5 /(151 110) =25
3anuwu BignoBigHI Yncna.

100 |<r=Lju, 60 x3=gr0ﬂ,

100 k. =| | rpH 60 cm = | om

100cm = | ™ 60 oM = | m

Ynm ctaHe 0OOQHAKOBOW KiNIbKICTb YOJIOBIYKIB, $Ki iOYyTb
i 9Ki cnasaTb, KON OBOE 3 TUX, XTO iae, npucsaayTtb?
[Mo3Hay (V') npaBubHY BIANOBIAb.

£ ¢ € & € & 2
()—tak [J—wi
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Mo c. 119-120 (Ne 797-804)

1. 18:6-4= || 6-4:3=1 1
12:6:5=1 | | 24 :6-4= 1
30:6-6= | 54:6-2= |
36:6-2=[ [ 30:6-4=[ [ |
42 :6-3=1 | | 48 :6-2= | |

2. 13 6 ogHakoBMX OBeLb HACTPUrIn 36 Kr BOBHU. CKiflbkKn
KiJlorpamiB BOBHU HAaCTPUXYTb i3 5 Taknx oBelb?

Bionosigb:

3. [lopiBHan (>, <, =).
K. |

24 cm| |2 am 4 cwm 1 rpH
1M 70 cwm 1L|,\ \76
4aml | 4cwm 1rog! |30 xB

4. CKinbKn LLIECTUKYTHMKIB MOXHa OTpUMaTK, NepeksaB-
WM nannykn i3 8 TPUKYTHUKIB? 9 YOTUPUKYTHUKIB?
6 N’ATUKYTHUKIB?
lpumiTtka. KoXHa CTOpOHa WEeCTUKYTHMKa — ue oaHa

N
AN RN |
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Ho c. 120-121 (Ne 805-812

60-48:6=| | | (24 +30):6=| | |
(60-48):6=_ | (66 -54):6=_ |
(17+37):6=_ | 15+54:6=| | |

BpaTtoBi 12 pokiB, a NOro cectpi 6 pokiB. Y CKifbKK
pasziB Opart cTapLmii 3a cecTpy?

BipnoBigb:

3anuwmn noTpibHi Yncna.

1gM2cm=. | 'c™m . lgm =40 cm
1aom=| | lcm 5aMm=_ | lcm
4Agm6cem=. | cm lgm!| locm =37 cm

[Mo3Hay niTepamu pagiyc i giameTtp
Kona.

/;\
3awTpuxyn dirypm, sKki nexartb \>/

ycepeauiHi kona.

O
= . A
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Mo c. 121-122 (Ne 813-820

7-2:2=[1_ 7-4+2=_1
7-9+7=1 7-4-8=[1]
7-8+4=1] 7-5+38=[1]

I3 18 TposaHa aiBdnHKa cknana 6 6ykeTiB. Ckinbku Tpo-
AHO, Y CeEMU Takmx bykeTax?

Bignosigp:

3anumwmn NoTpibHi Yyncna, wobu PiBHOCTI Ta HEPIBHOCTI
Oynun npaBUAbHUMMN.

7.1 =14 7:2<7-
7-1 |=28 7-3<7-
7-1 =56 7-5>7-
7.1 =21 7:6>7-
7.1 |=42 7:9>9:

AKOIO NiTEPOD NO3HAYEHO LEHTP Kona 3 HambinbLwmm
paaiycom? 3anuiiu.

Jlitepoto D
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Ho c. 122-123 (Ne 821-830

Ob6uncnun.

1-5=[| 1-25= | | 32:32=_
9-1=1[ 82:1=11 50:1=11"
6-1=1 7:7=1 1-73=1 | |
[MopiBHan (>, <, =).

52+ 10 /1-52 2:9-91/9-1

8:-11 /8-1 7:(3-2) 16+2
3anuwm noTpidHi Yncna.

_-2=14 =42

7. 1=21 7-7=0 1|

7-4=01 _[-8=156

 |-5=135 7 =63

Papgjyc 6inbwioro kona 2 cm, a MeHwWworo kona — 1 cm.
3Hanam BiACTaHb MiX LLlEeHTpaMmn UuX Kis.

Y ctaHe 0AHaAKOBOW KiNIbKICTb YONOBIYKIB, SAKi iOYyTb
| 9Ki cnaaTb, KONM OOUH 3 TUX, XTO iae, npucaane? lNo-
3Hay (v') npaBWJbHY BiANOBIOb.

® K *

f & & & & £ &
[ )J—Tak [ ]—Hi
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Mo c. 123-124 (Ne 831-840)

1. 21:7-5=0 [ 35:7-8=1
28:7-9=1 | 63:7-7=1
49:7-8= | 42:7-3=1 1

2. Ha 3ynuHui 3 aBTobyca Bunwino 14 nacaxupis, a B ca-
JIOHI 3anuwnnocs y 7 pasiB MeHwe, HiXX Bunwno. Ha
CKiIbKM MeHLUEe nacaxupiB 3anumnnocd B aBTOOYCI,
HIDK BUALLNO?

BionoBiop:

3. 3anuwun BMpasu i 3HaNaM ix 3HAYEHHS.

1) AineHe 56, ginbHUK € pisHULEeto umcen 140 7.

2) 3MeHllyBaHe BupaxeHe A00yTkomMm uucen 7 i 9,
Bi’EMHUK OOPIBHIOE 8.

3) MepLunn MHOXHKUK € YacTKoto 4yucen 18 i 6, apyrun
NOPIBHIOE 7.

4. Yonosiyok 3ibpaB Tpu rpmbdoykn, podbnaym oagHakoBy
KiNIbKICTb KPOKIB A0 KOXHOIro 3 HUX. Hamanion gea nep-
Wi rprubOYKM, AKLLO TPETIN HA MaslOHKY BXE E.




Tlo c. 124-125 (Ns 841-848 @

1. 7-7+43= 1 12+56:7=_ |
37+6-7= | 42 (23 -16) = | |
19+4-7=0 1 3-(33-25)=1 [ |

11-28:7=1[] 49 : (49 - 42) =] | |
14+28:7=1]] 14:(22-15)= | |

2. Onga npouuTtana 9 CTOpiHOK KHMXKWK, Jllo6ba —Ha 19 cTo-
piHOK Binblue, Hixx Ong, a Mapinka —y 7 pasiB MeHLue,
Hi>XX JTto6a. Ckinbkm CTOPIHOK KHMXKWM npo4ynTana Ma-
pinka?

Bignosigb:

3. 3anuwm noTpibHi Yyncna, wodbu PiBHOCTI Ta HEPIBHOCTI
Oynun npaBUbHUMN.

8am5cm > | lcm 37cm<| gml lcm
4gm2cm=_ | lcm 26 cm = |om| |cwm
5amM9cm<| | cm 63cm > Iaom| lcm
1JJ,M1CM:[DCM 84CM=D,EI,MDCM

4. T[lpaBy AOO0OLWEYKY MalOTb HaMIp LWiSIbHO MnpunacyBaTu
no nieoi. Migkpecnun micue Ha niBin goLeYLi, B sKOMy
OMUHUTBLCHA €JIEMEHT MpaBoi A0LWEYKN, NMO3HAYEHN 3i-
POYKOIO.

1 T T 5 O JlxIl
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2.

Mo c. 126-127 (Ne 849-857)

[MocTaB 3HaKu Ain, Wo6 oaep>xaTu NPaBuibHi PIBHOCTI.

2. 17=14 3. 6=18 7. 12 12)=28
2. 17=9 3. 16=9 7. 1(151 110) =

Jobepun NOTPiIOHI Yncna Ta cknagu i PO3B’ XN 3agady
3a CKOPOYEHUM 3arnncoMm.

@ = }?

— 3 naketu, no| | kr

BignoBigb:

[ ] (0-5+50):1=[ [
[ | (45:5+1):10 =1 |

42:6+1-1)-7
0-6+24+76=

3adapbyn gaHi ¢irypmu Tak, Wwobd kBagpaT 3HaX0aMBCA
nig, NPSMOKYTHUKOM.

41




Ho c. 127-128 (Ne 858-865

O6Bean npaBubHi PIBHOCTI. Bunpas nomMunku.

0-4=4 1-8=28 14+6:1=15
0-7=0 7-1=1 18-8:-0=18
1+0=1 0:3=3 12+2:2=13

I3 24 Bonowok i 18 pomallok cknanu 6 ogHakoBux By-
KeTiB. CKiflbkn KBITOK 6y/f10 B KOXXHOMY OyKeTi?

lMepLunvi criocib

LI+ 0 h: =] (ks

Hpyrnvi criocio
L+ = (kB
BignoBigb:

O6Bean yncna, Npun 9KMX gaHa HepiBHICTb byne npa-
BUJIbHOIO.

. &8 7 4 3
-8 <50 5 9 6 2

3Hanan nepuMmeTp NpaMoKkyTHuUka ABCD. [lobyayw
NnpaBopyy KBagpar i3 TakuM caMnUM NePUMETPOM.

B C
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Mo c. 128-129 (N> 866-875

1. g.0:2=01 0:8+13=_ [
8:3:6= 1 8-8-21=[_|
8-7:7=011 81-8-2=[ |
0-5:5=1[ 8:4+30= 1|
8-6+2=[1] 60-8-3= |

2. Y wnonui MoxyTb nanctn 4 nacaxuvpu, a Ha 6apka-
ci — 8. Ckinbkm BCbOro nacaxwupiB MOMICTUTbCA Ha

8 Takux wnonkax i 3 Takmx 6apkacax?
(3agaya Ha 3 gii.)

1

Bionosigb:

3. [obGepu 1 3anuwun Taki Ynucna, woodbun pPiBHOCTI Ta He-
PIBHOCTI Oy NpaBuibHUMMN.

8:0<8- | 8:9>8- |
8:9=9-[ 8-1<8- |
8:7>8- | 8:3=6-
4. 3anuwun OyKBEHi MO3HAYEHHA TPbOX YOTUPUKYTHUKIB.
B E C
A D
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Ho c. 129-130 (Ne 876-884

48 :8-7=1[ 1|
72:8:3=[ | |
48:8-9=| | |
40:8-9=1 | |
16:8-1= [ |

Y 8 ogHakoBux AwukiB po3knanu 40 Kr
OaHaHiB. CKinbkM Takux SALWKMKIB 3HAO0-
ouTbcH, Wo6 po3knactn 20 kr 6aHaHIB?

BignoBigb:

[MpoBean CcTpiNoYKky Big HAMMEHLUOT rPOLLOBOI CyMU 00
HaNOINbLLOI, 9K MOKa3aHO Ha 3pa3kKy.

* Q>

Hakpecnu Bigpi3ok, y 2 pa3u O0BLUMI Bif, 0aHOrO.

44




Mo c. 130-131 (Ne 885-892

32-8-2= | | (20+28):8= | |
40-8-5=[ | | (80 -48):8= | |
64:8+32=[ [ | 32:8+47=[ [ |
64:8-7=1[ 11 56:8+0=1[ [ |
40-40:8= | | 48:6-8=1 | |

2. JlornnoBHW i pO3B’sixkuv 3aa4vy.

3.

4.

1)
)

JoBxunHa nepwoi cMmyxkn 15 cm, gpyra —y [ ] pasis
KOpOTLA, HiX nepLua, a TPeTd CMyXkKa y [ ] pa3u OoB-
la, HiXk apyra. 9dka OoBXuHaA TPETbOl CMYXKN?

Bignosigp:

Y KOXHOMY BUMagKy YCHO 3HaWOW HeBioOMe [OineHe.
3anuwm noTpidHi Yncna.

. 1:8=5 1:4=6 1:3=09
7 =7 I l:5=09 I ]:6e=9
Y akoi ¢irypm nepumeTp Oinbumnin? BukoHan HeoOXigHi
ob4YnCcneHHs. M
B C

K
A D p
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Ho c. 131-132 (Ne 893-900)

YCHO 3Hamgu HeBIAOMI AiNbHMKW. 3anuwin NOTPIOHI
yucna.

25: |=5 48 1| |=8 24: |=3
49 :| =7 56: |=7 12: /=2
MopiBHaAN (>, <, =).

5-8+5| |5-8-5 0-6+9!| |5-7+ 15
6:4-4 13-7-1 32:4:8[ 145:5-0

Mawma 3akoHcepByBana 8 TpUiTPoBUX | 9 ABONITPOBUX
6aHok komMnoTy. Ckinbkn NiTpiB KOMMOTY Mama 3anac-
na Ha 3ummy? (3apayva Ha 3 aii.)

Bignosigp:

3Hanan nepumeTpu gaHux o¢iryp. 3adapby dirypy
3 MEHLNM NepPUMETPOM.

B O M
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Ho c. 132-133 (Ne 901-908

9.-2:6=| || 9+9:4= | |
9-4:4=[1| 0+9-5=| | |
9.-3:3=[ 1| 1+7-9=_ 1|
9.-5:5=[ [ | 9+9-9=| [ |
9.-7:7=1] 2.9-5=[ [ |

Maca 4oTnpbOX ogHakoBuX KposiB 12 kr. fka maca
NEB’ATU TaknUxX caMunx KPOoniB?

Bignosigp:

3anuwm Taki ymcna, woobw pPiBHOCTI M HEPIBHOCTI Oynn
NpaBUIbHUMMW.

9:2<9-| | 9:6>9-| |
9-7=7-| 9-4<9: |
9:5>9- | 9:-3=3- |

[Mobyayn NpsaMOKYTHUK, ycepeauHi askoro éyae 24 kni-
TUHKMW.

BuctaBa B TeaTtpi po3noyanacs o 12 roau-
Hi. Hamanion Ha undepbnati CTPiNKK Tak,
10O BOHM BKA3yBasiv Ha L0 rOOUNHY.

47




Ho c. 134-135 (Ne 909-916)

72:9-3= | 63:9-5= |
27:9-7= | 45:9-6 = | |
81:9-4=[ | 54:9-9= |
36:9-8= | 45:9-5=| | |
18:9-7=1 [ | 27:9-4= |

Ha ¢depmi Hapgoinn 98 n monoka. Tendatam Bigganu
35 n mMonoka, a pewTy po3nuan nopieHy B 9 GigoHIB.
CkKinbku niTpiB MOsi0OKa HanUNM B KOXeH 0iaoH?

Bipnosigb:

3Hanay 3Ha4YeHHst Bupasy 54 : a + 8, akwo a = 9.

[MpoBean CTPINOYKM BiO HAMMEHLLUOI YacTKun OO0 Haun-
OiNbLUOI.

Mobyayn aBa Pi3Hi NPAMOKYTHUKU, BCEPEOANHI KOXHO-
ro 3 akux éyge 24 KNiTUHKN.
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Ho c. 135-136 (Ne 917-924)

42 :7-8=1 | | 12+72:8=] ]|
54:9-8=| | | 32:8+13=1
45:5-3=| | | 24:8+11=1
36:6:6= | | 52 +48:8=| |

JInctoHowa npuHic 56 raset, a xypHanisB — y 8 pasis
MeHLUe. Y CKiJIbkn pasiB MEeHLUEe XypHasiB, HXX raset
| XXypHaniB pa3om, NPUHIC TMCTOHOLWIA?

(3anava Ha 3 aii.)

&
2)
3)
BionoBigb:
MopiBHan (>, <, =).
9:3 /93 49 :7| /56:8
9-1. |19+ 1 9+5 /9-6
18:20 118:9 0:9//9:1

[MpoBeon CTPINOYKM Big HAMMEHLWOI 4YaCTKM OO0 HaW-
OiNbLUOI.

KiHoceaHC 3akiH4YMBCS 0 2 roavHi gHsa. Ha-
Manion Ha undepbnati cTpinku Tak, wob
BOHW BKa3yBaJiM Ha L0 rOOMHY.
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Ho c. 136-137 (N 925-932)

10-2+8=[ | 10-8-22=[ |
(16 -6)-7=__ | 10-(15-8) = | |
8+2)-3= 1 90 - 2-10=| | |

Y kopoOui 10 KOTywOK HUTOK. CKinbku
KOTYLLOK HUTOK Yy 5 Takmx Kopobkax?

BipnoBigb:

Po3ctaB OyXKu Tak, WoOu pPiBHOCTI Oynu mnpaBuiib-
HUMMW.

10:2+8=1 4-10-4:6=4
5-10 + 4 = 54 12-3:3=3

Mobyayn aBa pi3Hi NPAMOKYTHUKM, BCePeanHi KOXHO-
ro 3 akmx oyge 18 KIiTUHOK.

3anuwin, CKiJIbKM Yacy MUHYJIO MiX nokasamu OaHux
rOANHHUKIB.




b
[

Jlo c. 137-138 (N 933-939

O6umcnu. 3anuwun 3HayYeHHsa BMpasiB Yy NopsaaKy
3pPOCTaHHS.

810 -49 = | | 5-10+4-10=[ | |
75-7-10 = | 9:-10-6-10=| | |
60:10-6=_ | | 40 :10+6 = | |

3 0OHOro rpywweBoro gepesa 3ibpanu 32 kr naoais,
a 3 apyroro — 38 Kr. Yci rpyLui po3kiann B SLWmKu, rno
10 Kr y KOXHUN. CKiNnbKy SLWMKIB BUKOPUCTANN?

Bignosigp:

3Haian 3HaveHHa Bupasdy b @ 10 + 26, akwo b = 90.

3a paHumMmn Tabnuui NOPIBHAN CcepenHio TPUBaniCTb
XNTTS A0NYHI, YepeLLHi, CInBN.

O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 (pokis)

=
@ )
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Ho c. 138-139 (Ne 940-946)

3Hangn 3Ha4eHHS BUpaay.
(72:9)-(63:7)-30:10= | |

Cnexknmn 40 numpixkie. 3a obigom 10 gitenm 3’inn no
2 NUPIKKN KOXeEH. CKiNnbKM NMUPIXKKIB 3animnnoca?

Bignosigb:

O6uncnm 3 NepeBipKolo.

9.-5= |

MepumeTp aKkoi ¢irypmn 6inbwmnin? Ha ckinbkn caHTu-
MeTpiB?
P B K

C L
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o c. 139-141 (Ne 947-954)

O6uuncnn. 3’egHan Bupasmn 3 0AHaKOBUMW 3HAYEHHAMMN.

12:0+21=[ [ | 7+2-10=__|
60:10-7= 1 22-9:9=[ | |
(9+0)-3=11 (20 -13)-6= |

Jonuiun Take 3annutaHHs, 1Wob PO3B’SI3aHHSIM
OyB rnoaaHWvi HUX4e BMUpas.

3anadi

Y kowwnky 40 nepcwukiB, a Ha Tapinyi — Ha 30 MeHwe.

40 : (40 - 30) =[ | (p.)

Bignosigp:

O6uymcnun 3 NepeBipKolo.
54 :6 =

3anuwm NoTpibHi yncna.

tam=[_ cm 4,£I,M::‘:07M7
6am=__ |cm 3am2cm = cMm
2aMm = | |cm 24cm=| |gm| |lcwm
[MopiBHan (>, <, =).

1,£I,M+20ML]1,£I,M:2 3om2cm: 4| |
6agMm—-3cm. 6cMm -9 24 cm -2 am ||
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MOBTOPEHHA | Y3ATAJIbHEHHA BUBYEHOIO

Tlo c. 141-142 (N 955-963) @

60-9:3= | | 3.(51-47)=[ | |
82-3-8=] | 2-(40-36) =] | |
2:-9+17=1 (59 -51):2=_ | |
21:3+28= | | (54 -27):3=_ | |
2-7+49= | (19+8):3=[ | |

LllaxoBun rypTok BigBiaye 15 xnonyukie, a OiB4aTOK —
y 3 pa3n meHwe. CKinbkn BCbOro aiTen Biagiaye ryp-
TOK?

Bionosigpb:

[MpoBeou CTPINIOYKM Big HAMMEHLLOT BEIMYUHW 00 Hal-
OinbLUOI.

Cad  Gad

Y cKinbky pasiB KOXHa BennyMHa, nogaHa y BepPXHbO-
MYy psaaKy, Oinblua Big BEANYMHW, NOOAHOI HUXYe?

C48 KF) (18 M) (32 rpH) 45 U, 2 rog,
C6Kr) Csm) C4rpH) ; ;

y 8 pa3|B y D pasiB y D pasiB y| |pasiB y| |pasis

54




Ho c. 142-143 (Ne 964-974)

60 -48:6= | | 27 -3-6=| |
(60 - 48): 6= | | 82 -4-6= |
(17 +37): 6= | | 45-5-6= | |
(24 +30): 6= | | 38-6-6= 1|
(66 —54): 6= | 52 +6-2=| |

Ha rpaaui Bupic rapby3 macoto 36 kr i kaba4yok mMacoto
6 Kr. Y cKinbku pasiB rapdys Baxkuuii Big, kabauka?

Bignosiap:

Y mopcbkomy nopty 6yno 48 nacaxu-
piB. KoM Ha KOXHY 3 KiJIbKOX AXT CiJlo
no 6 nacaxupie, y MOpPTy 3anLLINIOCSA
12 nacaxwupiB. CKinbkn 9xT i3 nacaxupa-
MU BUNLLO B Mope?

[MoSICHW, LLO Ai3HAELLCS] KOXHOIO LiEO. (et
1)48 - | /=] | |(nac.)

2)L [ 1:6=](saxm)

Bignosiab:

3anuiun, 9K 4yac nokKa3ye KOXeH roanHHuK.

L lrogl L Ixe Ll lropl | Ixe [ [ lrogl | Ixs




Mo c. 143-144 (No 975-984)

1. TlopiBHan (>, <, =).

36:6 /36:4 6-9 /6-8  24:3 [16:2
42:6 142 :7 4-6| 16-4 54:6.172:9

2. Maca 6 ogHakoBuX ALLMKIB BUHOrpaay 42 kr. 9ka maca
4 Takunx AWUKIB BUHOrpany?

,\1)
|
2)
|
Bignosiap:

3. PosrngHb giarpamy, WO iNlOCTPYE, CKiSIbKU Kinorpamis
OBOUIB | GPYKTiB 3aBE3/1M B Mara3nH 3a N’atb po60o4mx
OHiB. [an BignosBiai Ha 3annUTaHH4.

Maca, KrA 1) C.KiJ'.IbKVI KiJ'!OFpaMiB OBO-

4iB | ppPyKTiB 3aBE3NN 3a
60 MOHEeNINOK i BIBTOPOK pa-
50 + 30M? yCbOro 3a 4eTBep
40 4 | N’ ATHULO?

2) fkoro OHs 3aBe3NM Haln-
30+ Ginblue OBOYIB i PPyK-
20 + TiB? ¢lkoro gHa — Ham-

MeHwe? Ha  cKinbku
10T Kifilorpamis MeHLle?
0 >

M BT Cp 4t

Mt

JIHI TUXKHS .
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Mo c. 144-145 (N> 985-993

3Hangn 3Ha4eHHs BUPasiB.

67 -19+28=| | | 24 :4+29=/[ | |
17 +45-27= | | (66 —46): 5= |
19+6-(40-16)=_ | | 70-(13-8)-36= | |

Y n’atn ogHakoBMX CyBOSX 45 M TKaHMHW. CKinbkn me-
TPIB TKAHUHU Y CEMU TakKuUX CYyBOAX?

Bignosigp:

MopiBHAN (>, <, =).

4,£I,MD4CM 15CMDS,£I,M SD,MGCMDG?)CM
2am. 122cm 6am| 1 m 1Ml |7 cwm

3anuiun, 9K 4yac nokKa3dye KOXeH roanHHuK.

Cldrog! U Ixe [T lrogl [ Ixe [ | lrogl | Ixs




Ho c. 145-146 (Ne 994-1002

1. 3Hangu 3HayeHHa BMpagsiB.

54:6-6+17 = | | 32:8+9:3-4-6=[ |

45:5-9-43=[ | | 42 - 7-32+6:5= [ |

2. [itn nocagmnnn 3 paan 96nyHb, MO 7 cagyXaHLiB Yy KOX-
Homy paay. CKinbku cagXxaHuiB 161yHb nocagunm oitn?

BignoBigb:

3. PoarngHb rpadik poboTn MaNCTEPHI 3 PO3NUCY OEKO-
paTuBHOro nocyay. lan signosigi Ha 3anMTaHHS.

Kinbkicte 4
KOMIMJ1EKTIB

70 -

60 +

50 -

40 +

30 +

20 +

10 -

0 { f f 1 1 1 >

ci- mo- ©Oepe- KBi- Tpa- u4ep- Micsui

YeHb TWA 3E€Hb TEHb BEHb BeHb POOOTY

1) CKinbkn KOMMNIEKTIB nocyay 6yno po3nucaHo y Cid-
Hi? y KBITHI? Yy YEpPBHI?

2) Y akomy Mmicsiui 6yno po3nmcaHO HaMMeHLLEe KOMI-

nekxTiB? Hanbinblie? Ha ckinbkyn KOMNaekTiB 6inbLue?

T

T

T

! ! !
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Mo c. 146-147 (Ne 1003-1013

Y nepwomy CTOBAYMKY 3anumuwm NOTPIiOHI 4mcna,
a B Apyromy rnocTtaB BianosiagHi 3Haku (>, <, =).
9-2<9- | 9.2 19-3

9-4<9- | 9-4 19:5

9-5>9- | 9.2 [2-9

9-6>9- 9.-7019-8

9-7=7- 9-5[ /9:6

OneHka 3ibpana 37 ropixis, a Cepriniko — 43. Yci ropi-
X1 BOHW po3cunanm B nakeTtn, rno 10 ropixiB y KOXHO-
My. Ckinbku nakeTiB 3Hagoounoca?

Po3B’sixxun 3aga4vy, ckiaBLUn BUPAa3.
4l

BionoBigb: @@

O6Bean yncna, Npu 9KMX gaHa HepiBHICTb byne npa-
BUJTbHOIO.

2
3 4 8

9. | >45 7 5 6 9

Hdomanion Ha KOXHOMY uudepdbnaTi roanHHy Ta XBU-
JNINHHY CTPINKW, Wo6 BOHWM NOKa3yBaM 3a3HA4YEeHWUW
yac.

12 rog 25 xB 5 rog 05 xB 10 rog 40 xB

59




Mo c. 147-148 (Ne 1014-1020)

1. 9.2+15=] [ | L]
9-6-13= [ 24 L[]
9.-8-22=| | (B31+11):7=1
63-9-3=| | 36:(12-8)= |
31+9-4=| | (56 -28):4=| |

2. Y 6igoHi 6yno 20 kr meny. Konn 3 HbOrO Ha- gy

Opanu kinbka 6aHoOK Meay, Macoto 3 Kr KOXHa, :]
TO B OigoHi 3annwmnoca we 2 kr meay. Ckinb- MER
K 6aHOK BUKOpUcTanm?

ZlonoBHY CKOPOYEHW 3anunc i PO3B’sXKu 3agadqdy.

Byno Habpann ‘ 3anuwmnnocy
? 6aHoK,
ke ol ‘ Ckr
1)
2)
BipnoBigb:

3. 3Hanau 3Ha4veHHd Bupady 80 — a : 9, akwo a = 54, 72.
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Mo c. 148-150 (Ne 1021-1030)

35+2.-7=1 23+6:-7= 1
49 -3-7=1 | | 2:-7+6-5= | |
37 -3-7= 1 33+7-7=1
24+4-7=1 52 -4-7=1 1
38+5-7= 1 8-7-19=[ [

Mepwa 6puraga nowwna 3a 4 gHi 24 KocTiomMun, a apyra
3a 5 gHiB nowwmna 40 Takmx KOCTIOMIB. Ha ckinbku 6inb-
LUe KOCTIOMIB LUMa 3a AeHb apyra 6puraga, Hixx nepia?

[losicHW, WO AI3HAELLCS KOXHOI AIEIO.

1)24:4= |(k)—
2)40:5= |(k)—
) -1 =l (k)—
Bignosigb:

MopiBHaAN (>, <, =).
52+o\ '0-52 o 9+9
7-(3-3

- 19-1

) 16-0

Jomanion Ha KOXHOMY undpepbnati roguHHy Ta XBU-
JINHHY CTPINKn, wo6 BOHM NokadyBanu 3a3Ha4eHnn 4ac.

12 ron 40 xB 11 ron 35 xB 10 rog 15 xB




Mo c. 150-151 (Ne 1031-1040)

42 :7-8=1 | | 12+72:8= [ |
54:9-8=| | | 32:8+13=1
45:5-3=| | | 24:8+11=_1
36:6:6= | | 16:8+12=[[|
6:3-2=[ 1| 52+48:8= |

Y iganbHi CTOAN0 8 YOTUPUMICHUX CTONIB | 4 WecTu-
MiCHMX. Ha ckifibku Oinblue ocid Moxe po3MicTUTUCA
3a YOTUPUMICHUMM CTONIAMMU, HIX 3a LLECTUMICHUMW?

O64ucnn Bupas, Sknvi € pPo3B’I3aHHAM 3a4ad4i.

4-8+6-4=_ |(oc.)
4-8-6-4=(oc.)

(8+4)-6=_(oc.)

‘Bi‘ﬂr"osmb?

MocTaB oyXku Tak, Wobun piBHOCTI Oynn NnpaBUIbHUMMU.

32:8-4=28 12:2+2-2=6
12-4-2=16 6+8:2=7

3anuwmn noTpibHi yncna.

SOcm=g,u,M 1M=[L:QCM 1rpHiE\;DK.
50pm=_m 4am=_1 lcm 1u=_1 | [kr

Y cKinbKu pasiB KOXXHa BesindnHa, nogaHa y BEpPXHbOMY
paaKy, 6inbLia Big BENMYMHU, NOAAHOT HUXYE?

C2 M 1 CND C4 M 8 ,EI,M) 56 rpH 24 ron,

yl lpasau vy \ pasiB V| \ pasis y\ | pasiB
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Ho c. 151-153 (Ne 1041-1048)

23+63:9=| | | (22 +23):9=[ [ |
31+45:9= | 18:(23-14)=| | |
18:9+19=[ [ | 81 -54):9=| | |
63:9+10= | | 40-18:9=| | |
81:9+13=[ | | 36:9+6= | |
3anuwm NoTpidHi Yncna.

1po6a=. | lrog 1ron= | Ixe 2p06u=_1 'rog

MeTpuk yumB Bipw 25 xB, a OneHka — 20 xB. XTO BuU-
BYMB BipLU LWIBMALLE i HA CKiJTbKN XBUTNH?

Bignosigb:

3anuwm Taki yncna, wobu piBHOCTI Oy NPaBUIbHUMN.

9./ /=18 9. |=27 72: /=38
_1-4=236 -7 =63 -3 =121
.8 =72 4+ | |=94 L l:6=09
9. |=54 | l-25=25 80 - |=74

Jopocna nogmnHa NnoBMHHA cnaTtu TPeTuHy odu, a an-
TUHA — Ha 2 rognHun Binble. CKinbky roanH noBMHHA
cnatun gutmHa?

lMpurapav, ckinibkn roagmH y Ao06i. Cknaan Bupas 3a

cxemoro: | [ ]+ .

Bionosigb:
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Mo c. 153-154 (Ne 1049-1056

63:9+64:8= | | 100-18:2—-1=[ [ |
54:9+48:8= | 80-30:5+1=[ ||
72:9+54:6= | | 60-48:8-2= | |
81:9+63:7=[1 70-35:7-2= | |
18:9+27:9= | | 90-81:9-1= | |

CKinbkn OHIB Y 9 TMXHAX?

BipnoBigb:

IOpko 3a 3 gHi npoyntaB 18 CTOPIHOK
KHUXKN. CKiNnbKM CTOPIHOK KHUXKW BIiH
NPOYNTAE 3a TUXKOEHb, AKLLO LWOAOHA YU-
TaTUMe OOHaKOBY KiJIbKiCTb CTOPIHOK?

Po3B’sxku 3anady 3a cxemoro: || i -l |,

Bionosiap:

[MopiBHan (>, <, =).
2am8cm+ 1cml |2am8cm + 1 am
40cm+12cm| |5 0m + 2 cm

1ronl |58 xB

1 po6al |72 rog,

[MocTaB oyxku Tak, Wwob HoMepn Haa 3HakKaMu Ain Bka-
3yBaJIM HA NOPSAOO0K iX BUKOHAHHSI.

@ © © ® e @
LU=+ L+ =0 L
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